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15 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserire la password per procedere
15 risposte

DI’ SE SEI D’ACCORDO CON LE SEGUENTI AFFERMAZIONI

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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Le attività del progetto hanno corrisposto a ciò che mi aspettavo
15 risposte

Le attività proposte sono state interessanti e piacevoli
15 risposte

Ho imparato ad utilizzare tecniche che non conoscevo
15 risposte
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Ho avuto modo di collaborare con i miei compagni durante il progetto
15 risposte

Vorrei che il progetto si svolgesse anche per il prossimo anno
15 risposte
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Le gare sono state impegnative, faticose e molto competitive
15 risposte

Ho partecipato a tutte o quasi tutte le iniziative / le gare
15 risposte

L’attività di orienteering è molto diversa dalle comuni attività di Educazione
motoria
15 risposte
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L’orario delle attività ha comportato problemi nell’ organizzazione familiare
15 risposte

Grazie al progetto ho migliorato queste mie capacità:
15 risposte

Orientamento (2)

mi oriento meglio

Usare nuove tecniche per l'orientamento

Orientamento
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Orientamento, resistenza nella corsa

si sono riuscita ad acquisire una capacità di orientarmi nel luogo dove mi trovavo

si

si

.

Niente in particolare

di collaborare

le mie capacità di orientamento e di osservazione sono migliorate

nessuna

ad orientarmi

Dia un voto da 1 (liv. basso) a 10 (liv. alto)
15 risposte

Altri suggerimenti
15 risposte

Nulla da suggerire (2)

. (2)
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non so

Questo progetto è molto bello e interessante

Nessun suggerimento

questo progetto mi ha permesso di avere buone capacità di orientamento e mi ha dato modo di conoscere altri alunni
che come me avevano questa attitudine.

Va bene così

fare a coppie il progetto cosi che sia piu divertente

fare insieme ad altri compagni il percorso assegnato

Nulla

migliorare l'organizzazione

formare più gruppi tra gli studenti

Andare in posti nuovi


